ŘEŠENÍ ÚKOLŮ 23. 3. – 27. 3.
Matematika U 75/3
8 021 060                         7 000 152
306 500 200                     9 307 000
306 000 914                    82 006 000
7 000 078 900                 107 000 000

75/6
68 523 : 58 = 146 zb. 55
20 435 : 47 =  434 zb. 37

76/13
19 000 000                           9 300 000
72 000 000                           1 300 000
43 000 000                           7 200 000
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Na svatého Valentinka sej prisadu do zédhonka.

, na poli se urodi .
Na svatého Jifi vylézaji hadi a §tifi. >
Az prijde rpf}ézonsf.'cé;isj bud_E maj, vyZeneme kozy v haj.
Zasij Zito a chrpa vyroste sama.

KdyZz na Velky patek himi
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Po chv i i zaskiipala 7k vrata, zarachotila zivora a ve dvefich s

objev i I hrabé Dracula. B y 1 to vy soky, v y schl stafec s b i 1y m i

kniry, oble¢eny cely v Cerném. Kdyz k nému Jonathan pfistoup i I,

uchop i 1 ho hrabé za ruku mrtvolné studenou dlani. .,V i tejte na mém

hrad&,” prones! hlasem, ze kterého tuhla v Zilich krev. Hrab& ho vy b i dl,

aby si Sel po dlouhé cesté odpotinout.
Druhy den Jonathan ystal, um y | se a zagal se hol i t. Nahle za sebou
sl y § hlas hrabéte. Je to podivné, protoze by mél v zreadle uv i dét jeho

odraz, ale nev i di nic! Prekvapenim sebou trhne a Fizne se do tvafe. V tu

chv i 1i po ném hrabé skodi a chyti ho za krk. Dotkne se viak riizence

arychle se stahne. Vzapéti zm i z i . Jonathan se rozhodl, Ze se bude sna-

Zit Zjistit toho o hrabéti co nejvice.

(Velka kniha strachu — Bram Stocker: Dracula; upraveno)

a) Vyhledejte slovesa. Slovesné tvary v pfitomném Ease podtrhnéte Zlutou vinovkou, v budoucim
Case oranZovou vinovkou, v minulém ¢ase modrou vinovkou.

b) Vyhledejte a zapiste tvar podmiiiovaciho zpiisobu.

aby Sel, by mél

¢) Uréete gramatické kategorie sloves: zarachotila — 3. 0s.. ¢. j.. zp. oznam.. ¢as minuly,
pFistoupil — 3. 0s.. ¢ |.. zp. oznam., ¢as minuly , vitejte — 2. os., &, mn.. zp. rozkaz. .
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Hus i pecinka m i chutnala. Pozorujeme &py., jak lovi zdby. Mal i chlapci behali se

NAANAAAAAN AR

s i tkam i za motyly. V pohodlné obuv i se ti bude dobie chodit. Nad vrchol y hor krouzi

pevoved

orl i . Marta platila drobn y m i  penéz i. Nebud’ drzy! Za chv il i pfijdu za vami. Oznam

to také sousedov i . Petrovi se lib i DiSa. Vpytlichbylo obili.Budou se stehovat

z Bratislavy. do Chrudim 1 .
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Vzor: Otevii okno. — Neotvirej okno!
Obleg si bilou kosili. Neoblékej si bilou kosili!  Pujé ji kolo. Nepujéuj ji kolo!
Jdi pry¢. Nechod’ ¢! Sko¢ ze stromu. Neskdkej ze stromu!
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Kdybych nasel/nasla cizi penézenku,

Kdybych se nedival/a na televizi pozdé¢ do noci,
Kdybychom se na vyucovani ptipravili,
Kdybychom poslechli rodice,

Kdyby bylo o vikendu hezky,
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2t S o  Sumak Moravl 28457 s Kanindpipivkond !t;g

Piiloha &. 3 - feseni

Poimenuij \ofi:

1 Hruby Jesenik 2 Nizky Jesenik

3 Moravskoslezské Beskydy 4 Moravska brana

Na severozapadé kraje lezi Hruby Jesenik .

Na jihozépadé se nachazi Nizky Jesenik.

Na jihovychodé na hranici se Slovenskem lezi Moravskoslezské Beskydy.
‘Snizenina, kterd lezi mezi témito pohofimi se nazyva Moravska brana.

Nejvy3si hora Beskyd je Lysd hora. Nejvy3si hora Jesenikil je Pradéd.
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_jatra, srdce, zaludek, patef, plice, mozek
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ZIBOETA Obezita je zpusobena dlouhodobym nadmérnym pfijmem

energie v potravé. Nadbytecné Ziviny se ukladaji ve formé zasobniho tuku.

OBEZITA

TLANINEM XIRENAEO ) Mentalni anorexie je dusevni nemoc. Clovék si mysli,

Ze je obézni, odmita potravu a snazi se nadmérné hubnout.

MENTALNI ANOREXIE
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a) A, B jsou krajni body usec-
ky AB. Vyznacte bod C
tak, aby C € AB.

b) Body A, B, C jsou vrcholy
kosodélniku ABCD. Vyznacte
chybéjici vrchol kosodélniku.

c) K, L, M jsou vrcholy obdél-
niku KLMN. Vyznacte chybé-
jici vrchol.

A : 0
C
1 A 1 B ]
1 5 X 1 5 X
[C[2;3] D [6; 5] || [N[2; 1]
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Pro zasmani.
Kral si zavolal Kasparka a fekl mu:

,,Mily Kasparku, slibuji ti, ze kdybys mé nékdy podvedl, bude s tebou konec.*

Kagparek s usmévem poznamenal:

,,Mily krali, ja ti slibuji, ze kdybych t&€ nékdy podvedl, tak se to nikdy nedozvis.*

a) Vypiste slovesné tvary v podmiiiovacim zpisobu.
kdybys podvedl, kdybych podvedl
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Pro¢ _bych/bys/by to délal? Ja bych ti to fekla. My bychom se na vas nezlobili. Roman
by neublizil ani mouse. Irena __by _ ti pomohla. Co by/byste délali na mém misté?

Jak __bys  to napsal ty? Déti by se Certa nebaly. Zazpivala __bys  nam, Jano?




